
ZOO ŠKOLICA 

 

Uoči odlaska u ZOO grada Zagreba sa svojim razredom, jedna prvašica prisjetila se nekih 

životinja za koje je čula da žive u zoološkom vrtu, a morski lav joj je zvučao baš zanimljivo pa 

smo ga odlučile pobliže upoznati gledajući edukativni video edukatorice Marije Starčević iz 

Zoološkog vrta grada Zagreba.  

         

 

Učenika 2. razreda zanimalo je koje su najsporije životinje našeg planeta. Pretraživajući 

internet pronašli smo ih i nešto naučili o njima:  

                                                   
morski konjic                               kornjaca                                      puž  

                  

     morska zvijezda                                     ljenivac                                veseli puž,  

                                                                                                          rad učenika 2. razreda  

 



BAJKOLJUPCI 

Bajkoljupci su u veljači upoznali nove lijepe bajke i priče. Prva na popisu nam je bila slikovnica 

Davida Litchfielda, Djedov tajni div. Slikovnica se bavi pitanjima različitosti, prihvaćanja i 

prijateljstva. Glavni junaci su djed i njegov unuk Billy. Billy ne vjeruje djedovim pričama o 

postojanju diva. Postoji li div i pomaže li on svojim sugrađanima saznat ćete ako pročitate ovu 

lijepu priču.  

   

Učenik A.K. nakon pročitane priče odlučio je nacrtati svojeg diva. 

Julia Donaldson, Prutimir – Prutimir je neobičan lik koji se našao u mnogim 

nepredvidljivim i opasnim situacijama koje ga odvajaju od doma i obitelji. Hoće li se uspjeti  

vratiti svojoj obitelji s nestrpljenjem su čitali učenici. Prutimir nam poručuje kako nas život 

može iznenaditi u svakom trenutku i da životne poteškoće možemo prebroditi samo ako 

dovoljno vjerujemo u sebe. 

                       



Gabby Dawnay, Čarolija knjižnice – lijepa priča napisana u stihovima govori nam o 

važnosti čitanja. Nakon pročitane slikovnice čak i oni koji nisu sigurni da je čitanje zabavno 

razmislit će jesu li u pravu. 

                      

 

 

 

 


